



№19
От Тухарина Н.И.

69
72

22.1.37г.

Тов.СТАЛИНУ.

Лично.

Дорогой тов.Сталин,

Вчера в "Правде" в статье Серебровского я все время ставлюсь на одну доску с Радеком, Пятаковым. Даже о левых комм-ах сказано, что их центр состоял (облыжно"введен" туда Серебровским Иоффе, который был у троцкистов) из Радека, Бух. То, что туда входили Валерьян Куйбышев, Ем.Ярославский, Яковлева, Бубнов, Осинский и т.д. - это все спрятано. Цель "установки" совершенно ясная.

Теперь, в связи с судом над негодяями, неужели будет продолжена эта линия?

Поймите ради бога: я то ведь себя никак виновным не чувствую. С другой стороны, я никуда не бегу, лежу, замурованный, как в гробу, в одной комнате, меня всегда легко достать.

Громадная трагедия - в том, что вас хотят лишить вашего человека, способного еще кое-на что и делают это так искусно, что вот вот загубят меня. Но я то думаю, что рано или поздно сеть лжи вокруг меня когда-нибудь да разорвется, если только кто-нибудь подойдет серьезно к этой стороне дела (не главной с точки зрения всей ситуации, всей обстановки).

Итак:

а) я всегда досягаем;

в) я уже ото всего отрезан (никто уже не звонит, никто ничего не присыпает, иногда я не получаю, я - снят со сцены, как товарищ);

- 2 -

с) зачем добавочно доставлять мне сверхкомплектные невыносимые страдания?

Слышал по радио Ильича голос, и вся душа ходила ходуном. Так хотелось ему рассказать о горе. Солдаты, тяжко раненные, говорят, кричат "мама!" Так и я к Ильичу, и к тебе. Но тонны отравы, видно, сделали свое дело. А я всетаки кричу: "мама!..." Услышишь ли ты меня, Коба? Поймешь ли, что происходит?...

Твой
БУХАРИН.